

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД  
ОГРАНАК ХЕ ЂЕРДАП  
Трг краља Петра број 1, Кладово  
Број: 01.01. - 6263/19-2019  
Датум: 04.04.2019

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку формирана Решењем о образовању комисије број 01.01-462739/4 од 29.12.2018. године, за набавку услуга: Преглед и испитивање воде, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА  
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ  
Бр. ЈН/2000/0414/2018 (2687/2018)

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

**ПИТАЊЕ 1:**

На страни 18 - Технички капацитет, наведено је "За хидрауличне дизалице, платформе и машине за ископ Понуђач је дужан да достави стручни налаз издат од стране овлашћене институције из којег се може утврдити испуњеност тражених услова, као и докази о превентивним и периодичним прегледима и проверама исправности тј. Испитивању. Уз стручни налаз доставити фотографију у радном положају са видљивим регистарским бројем возила". Из ког разлога захтевате достављање ових доказа?

**ОДГОВОР:**

За захтевани технички капацитет за све три партије: „Да располаже (по основу својине, закупа, лизинга, или по другом основу): са минимално 3 путничка или теренска возила“ као доказ потребно је доставити:

- Списак захтеване опреме (Образац бр. 8)
- Понуђач је у обавези да достави Пописну листу за средства купљена до 31.12.2017. године, или уколико је опрема купљена од 01.01.2018. године понуђач је у обавези да достави фактуре о куповини. Уколико је опрема узета у закуп или кооперацији, понуђач је у обавези да достави фотокопију уговора о закупу или кооперацији, за опрему која је у закупу или кооперацији, као и доказ да закуподавац има у власништву опрему коју је дао у закуп (фотокопију оверене и потписане пописне листе закуподавца или уколико су купљена од 01.01.2019. године закуподавац је у обавези да достави фактуре о куповини),
- Понуђач мора за возила да достави важеће очитане саобраћајне дозволе са копијом важеће полисе осигурања или копије Уговора о лизингу-закупу или другим правним основом за коришћење (ако возило-саобраћајна дозвола не гласи на име подносиоца пријаве) са јасно назначеним правом коришћења за предметну Јавну набавку, и роком коришћења не краћим од трајања рока за реализацију Уговора.

**ПИТАЊЕ 2:**

Уколико се подноси понуда за више партија, да ли се докази о испуњењу обавезних и додатних услова достављају за сваку партију посебно или могу бити достављени у једном примерку?

**ОДГОВОР:**

Доказе за испуњење обавезних услова можете доставити уз једну партију, уколико понуду подносите за више партија.

Доказе за додатне услове достављате за сваку партију посебно.

**ПИТАЊЕ 3:**

Да ли се доставља средство обезбеђења за сваку партију посебно или једна бланко меница и једно менично овлашћење са збирним износом за све партије, за које се подноси понуда?

**ОДГОВОР:**

СФО за озвильност понуде доставља се за сваку партију за коју се подноси понуда.

Комисија за ЈН/2000/0414/2018 (2687/2018)

---